
2023/3/2　学生支援課作成

令和4年度卒業時満足度調査（対象：令和5年3月卒）

アンケート実施日：　4年生向け成績発表時2023年2月

【1】　学科別回答数 [単位：人]
男 女 合計 回答率 学生数
14 69 83 88.3% 94
14 13 27 73.0% 37
33 7 40 81.6% 49
18 24 42 97.7% 43
35 38 73 82.0% 89
16 16 32 71.1% 45
14 73 87 98.9% 88
144 240 384 86.3% 445

【2】　4年間の大学生活を振り返り、満足している点、不満がある点
5段階評価（満足5⇔不満1）

満足5 不満1
1 実習や研究のための設備
2 パソコンなどの情報設備
3 図書館の使いやすさ
4 キャンパスの場所（立地）
5 将来の仕事に役立つ授業
6 進路・就職相談
7 カウンセリング（学生生活・健康相談など）
8 資格・免許取得の支援
9 一人ひとりの関心に応じた指導
10 教員とのコミュニケーションの機会
11 教員の人間的魅力
12 クラブやサークルの充実度
13 友人関係
14 学生生活支援の充実度（奨学金など）
15 大学の伝統や校風
16 スクールバス
17 学生食堂
18 売店

【3】　大学に対して最後の意見・提案
〔3-1〕　4年間の学生生活を振り返り、西九州大学で良かったこと

※特に意見多かったコメントを抽出

〔3-2〕　ここを改善したら、西九州大学はもっとよくなると思うこと
■スクールバス：　スクールバス便数が少ない、時刻表がJRと合っていない。
　　↑特にコメントの多かった意見
■学食：　メニューを増やしてほしい、値段を安くしてほしい、リハ棟での弁当販売復活希望。
■売店：　品ぞろえを増やしてほしい、営業時間を長くしてほしい。
■Wi-Fi環境改善

子ども学科
心理カウンセリング学科
看護学科

合計

学科
健康栄養学科
社会福祉学科
スポーツ健康福祉学科
リハビリテーション学科

回答分布図
No. 選択項目

相談しやすい 手厚い指導 親切・親身

フレンドリー 教員 距離感が近い

熱心 丁寧 協力的

サポートが充実 専門的な知識 楽しいサークル

集中できる環境 学び・楽しい 良き友との出会い

アットホーム 美味しい学食 少人数クラス

地域での学び 実践に伴う経験

ボランティア・資格

国家試験対策充実複数資格取得

社会人基礎力向上


